

In atentia studentilor din anul II de la toate programele de studiu IF și ID ale Facultății de Științe Economice, UOC

JOI, 28 mai 2020, va avea loc **instructajul pentru stagiul obligatoriu de practică de specialitate** al studenților din anul II, care se va desfășura în perioada **2-19 iunie 2020 (3 săptămâni)**. **Instructajul de practică va avea loc online**, pe platforma Webex Meetings/Zoom, **la ora 16:00 (pentru studenții de la programele de studii de licență I.F.), respectiv ora 18:00 (pentru studenții de la programele de studii de licență I.D.)**. Cadrele didactice supervizoare vor transmite șefului de an link-ul de conectare pentru sesiunea de instructaj online cu cel puțin 24 de ore înainte de momentul desfășurării acesteia.

Studenții vor avea în vedere faptul că la **instructajul de practică desfășurat în mediul online PREZENȚA ESTE OBLIGATORIE**, pentru a comunica cadrului didactic supervisor dacă au sau nu loc de practică, dar și pentru a obține toate detaliile legate de efectuarea acestui stagiu.

Pentru informații suplimentare vă rugăm să consultați **Cadrul general privind organizarea practicii de specialitate și Caietul de practică** disponibile la avizierul virtual al facultății, la adresa: <http://stec.univ-ovidius.ro/studenti/caiete-de-practica>.

Practica se va putea desfășura fizic sau online, în funcție de modul de organizare al activității la nivelul agentului economic unde se va efectua stagiul de practică, în condițiile restricțiilor impuse de contextul pandemic actual.

Studenții care sunt deja încadrați (salariați) într-o unitate economică lucrativă pot efectua stagiul de practică la firma angajatoare și **vor trebui să comunice cadrului didactic supervisor, la instructajul de practică, datele referitoare la agentul economic angajator (denumire, orașul unde efectuează practica și nr. mobil al tutorelui de practică)**. Aceleași date vor fi comunicate și de către studenții care își găsesc pe cont propriu locul de practică.

Pentru studenții care NU au loc de practică se va realiza repartizarea lor la partenerii facultății, în funcție de locurile disponibile și opțiunile exprimate, dar numai în urma transmiterii, **până cel târziu MIERCURI, 27 mai 2020, ora 20:00**, a unui mesaj în acest sens pe adresa de mail ovidius.steconpractica@gmail.com, care să conțină la Subiect „Numele și prenumele studentului + denumirea companiei alese” și să aibă atașat CV-ul completat după modelul furnizat (rubricile din CV pentru care studentul nu are informații rămân necompletate).

Colocviul de practică se va desfășura online VINERI, 19 IUNIE 2020 la aceeași oră și pe aceeași platformă virtuală utilizată pentru instructajul de practică.